

<http://www.luju.ro/ani-nu-vrea-sa-l-caute-la-avere-pe-basescu-horia-georgescu-presedintele-agentiei-nationale-de-integritate-nu-se-sesizeaza-pentru-cele-350-hectare-cumparate-de-fiica-lui-basescu-pe-motiv-ca-notarii-nu-intra-in-competenta-sa-de-unde-a-avut-notarita-de-provi>



ANI NU VREA SA-L CAUTE LA AVERE PE BASESCU - Horia Georgescu, presedintele Agentiei Nationale de Integritate, nu se sesizeaza pentru cele 350 hectare cumparate de fiica lui Basescu, pe motiv ca notarii nu intra in competenta sa. De unde a avut notarita de provincie Ioana Basescu 1,6 milioane euro? Basescu tocmai declara ca viseaza sa-si cumpere 250 de hectare. De tranzactie s-a ocupat un consilier presidential

Scris de L.J. | Data: 07.11.2013 15:55

TRAIAN
BĂSESCU

MEDIAFAX



președintele
României

Mi-ar plăcea să am o fermă, așa, de 200-250 de hectare, pe care, pe vreo 50 de hectare, să fac livadă cu piersici, cireși, meri. (...) Dacă o bancă mi-ar da bani să cumpăr teren agricol, aș lua, pentru altceva nu

EDIȚIE
SPECIALĂ



BĂSESCU, POHTA CE-A POHTIT

Când e vorba de Traian Băsescu, toate instituțiile statului chemate să verifice, să prevină ori să starpească corupția se dau lovite! Horia Georgescu, președintele ANI, a declarat pentru Lumeajustitiei.ro că instituția pe care o conduce nu se sesizează în cazul celor 350 de hectare cumparate de Ioana Băsescu în comuna Nana din județul Calarasi, teren vândut la prețul de 4.700 euro/un hectar, în total circa 1,6 milioane euro. Motivul invocat de președintele Georgescu: „ANI nu are competența în privința verificării averilor notarilor!” Întrebat dacă nu are de gând să verifice proveniența banilor, în condițiile în care un consilier prezidențial al lui Traian Băsescu a intermediat afacerea și există declarații publice de data recentă ale lui Traian Băsescu care își exprimă dorința de a cumpara o fermă de vreo 250 de hectare, președintele ANI a rămas ferm pe poziție: „Nu, nu am de ce să mă sesizez!”



lata prin urmare poziția publică a lui Horia Georgescu (foto 2 stanga) care altminteri, în alte cazuri de demnitari ori magistrați, nu a ratat ocazia să facă verificări amănunțite și să sesizeze penal Parchetul. Președintele României intră și el în categoria demnitarilor asupra cărora ANI are drept de anchetă.

Asupra acestui caz persistă un mister foarte mare: **notarita de provincie Ioana Băsescu a cumpărat în urma cu câțiva ani un apartament de lux la complexul Baneasa Investment, care valorează minimum 600.000 euro. În fapt valoarea este peste 900.000 euro la momentul tranzacției. După o asemenea achiziție care ar fi trebuit să lase urme adânci în finanțele oricărei persoane, cum oare s-au mai găsit resurse pentru încă 1,6 milioane euro?**

Consilierul prezidențial Adrian Radulescu a intermediat afacerea

Informații de data recentă, dezvăluite joi de Antena 3, au arătat că în comuna Nana, județul Calarasi, Ioana Băsescu, fiica cea mare a președintelui, care este notar, a achiziționat un teren urias, în suprafața de 350 hectare, pe care anul acesta s-a cultivat graș.

Potrivit Antena 3, care a investigat cazul: „**Adrian Radulescu, unul dintre consilierii personali ai președintelui Traian Băsescu, numit pe această funcție la 1 aprilie 2013, a fost cel care s-a ocupat efectiv de tranzacție. Adrian Radulescu a fost secretar de stat în Ministerul Agriculturii, pe perioada Guvernului Boc. Primarul din Nana, Gheorghe Dobre, a confirmat, că Adrian Radulescu a fost văzut, în mai multe rânduri, prin localitate. Dobre afirmă că Radulescu a venit de mai multe ori în comuna, pentru a se interesa de terenurile agricole. Cele 350 de hectare se aflau în posesia unor firme cu capital italian și erau arendate către o asociație agricolă din comuna, la care sefa este secretara Consiliului Local Nana, Tudorinta Nicolae. Aceasta a confirmat pentru Antena 3 faptul că Radulescu a venit și a cerut negocierile de la asociația pe care o conduce, pentru suprafața pe care urma să o achiziționeze în numele fiicei lui Traian Băsescu. Tudorinta Nicolae spune că a fost achitată suma de 4.700 de euro pentru fiecare hectar, adică 1.645.000 de euro în total.**”

Amintim că într-o declarație publică de data recentă, Traian Băsescu și-a cântat un mare vis: „**Mi-ar plăcea să am o fermă, așa, de 200 – 250 de hectare,**

pe care, pe vreo 50 de hectare sa fac o livada cu piersici, ciresi, meri (...) Daca o banca mi-ar da bani sa cumpar teren agricol, as lua, pentru altceva nu."

Inactiunea ANI in acest caz este perfect explicabila. Instructia a fost infiintata de regimul Basescu, la propunerea Monicai Macovei. Ca si marile parchete, unde Traian Basescu si-a numit la varf procurorii, nici un dosar impotriva sa nu a fost cercetat in alt sens decat pentru invocarea unei false imunitati prezidentiale, ori prin inchidere fara nicio cercetare.

UPDATE - Prima reactie a loanei Basescu

"In data de 9 septembrie 2013, am achizitionat un teren in suprafata de 290,41 ha, in judetul Calarasi, de la o societate romaneasca avand asociat unic un cetatean italian. Terenul a fost platit dintr-un credit bancar ipotecar in valoare de 1.028.507,55 euro si din surse proprii pana la concurenta sumei de 1.306.845 euro, adica suma de 278.337,45 euro", arata Ioana Basescu intr-o precizare remisa agentiei MEDIAFAX.

Ioana Basescu mentioneaza ca pretul negociat a fost de 4.500 de euro pe hectar, iar impozitul pe transferul proprietatii a fost achitat de vanzator, conform prevederilor Codului Fiscal si Normelor de punere in aplicare a acestuia. Conform Ioanei Basescu, creditul a fost contractat in conditiile pietei si in limitele legislatiei in vigoare, pe 30 de ani, de la o institutie bancara, cu scopul achizitionarii unui teren agricol si va fi rambursat in rate lunare: "Pana in prezent am achitat 2 rate".